[bookmark: _GoBack]  В период с 17 по 23 апреля 2023 года в МБОУ Киндигирская ООШ  проходила Неделя психологии.   
   Неделя психологии в образовательной организации - система запланированных мероприятий, в рамках которой реализуется деятельность по психологическому просвещению и профилактике участников образовательных отношений, в том числе мероприятий, обеспечивающих у детей и подростков формирование межкультурной коммуникации, стрессоустойчивости, а также способствующих формированию благополучного психологического настроя, позитивной мотивации обучающихся.
  В Недели психологии приняли участие все обучающиеся 1-9 классов, а также педагоги.  Мероприятия проводила педагог-психолог Управления образования Политова Ирина Анатольевна.
 Введение в мир психологии проходило с учётом возрастных особенностей обучающихся.   С обучающимися были проведены психологические тренинги, мероприятия по экспресс- диагностики психологических состояний, тренинги развития навыков и способностей, коммуникативные тренинги. Такие, как «Мы разные и прекрасные», «Сила спокойствия», «Моя стабильность-моя сила» и др.
 Одним из основных инструментов взаимодействия в рамках Недели психологии являлась игра. В безопасной, контролируемой среде игры, перед участниками открылся простор для творчества, самораскрытия, проявления открытости и искренности. 
С педагогами был проведён тренинг «Мир моих эмоций». 
  Мероприятия Недели психологии создали яркий эмоциональный настрой, чувство сплочённости и единения на фоне всеобщего приобщения к психологическим знаниям.
  
 



